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Santiago, 27 de julio de 2020. 

Informativo 12. Semana del 27 al 31 de julio.

Cuidemos nuestra salud y la de nuestros seres queridos…#QUEDATEENCASA
 
Estimadas Familias, con el propósito de estar cada vez más comunicados, compartimos con ustedes las actividades programadas para la presente semana.
 
	Lunes 27
	 8:30 a 16:00 horas: Actividades académicas según programación de cada nivel.
 14:30 horas: Aplicación prueba APTUS Lenguaje II medio.
 15:00 horas: Ensayo PTU Ciencias IV medio.

	Martes 28
	 8:30 a 16:00 horas: Actividades académicas según programación de cada nivel.
 14:30 horas: Aplicación Prueba APTUS Matemática II medio.
 15:00 horas: Ensayo PTU Historia IV medio.

	Miércoles 29
	 8:00 a 16:00 horas: Actividades académicas según programación de cada nivel.

	Jueves 30
	 8:30 a 16:00 horas: Actividades académicas según programación de cada nivel.
 18:00 horas: Charla de Admisión apoderados nuevos.

	Viernes 31
	 8:30 a 16:00 horas: Actividades académicas según programación de cada nivel.
 12:30 horas: Taller Familiar de Prebásica “Coreo-Fiesta-Kids”
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Informaciones importantes
 

TALLERES ARTÍSTICOS CULTURALES Y DEPORTIVOS 2020: Tenemos el agrado de informarles que, luego de recibir algunos requerimientos de apoderados en las reuniones de delegados y centro de padres, hemos preparado una oferta de talleres en modalidad online para nuestros estudiantes desde Jardín a IV medio, en distintas áreas: artístico, deportivo, académico y cultural, cuyo objetivo es favorecer el desarrollo de sus talentos, habilidades e intereses. Los talleres se implementarán a contar del 10 de agosto hasta noviembre. Durante la semana les haremos llegar la información detallada para la preinscripción.
REUNIONES CON DELEGADOS DE CURSOS: Durante la semana pasada se realizaron reuniones con delegados de todos los ciclos, como en los anteriores encuentros fue una excelente oportunidad para escucharlos, obtener feedback y recoger sus inquietudes y necesidades.  Asimismo, los apoderados manifiestan el reconocimiento del trabajo pedagógico que se ha realizado en este periodo con nuestros estudiantes y docentes.
APLICACIÓN DE PRUEBA APTUS y ENSAYOS PT (Prueba de Transición): Durante la presente semana se aplicará la tercera evaluación formativa en Aptus, Lenguaje y Matemática Aptus en los cursos de II medios y PTU en IV medios. Estas instancias de seguimiento evaluación formativa permiten ir focalizando el aprendizaje en aquellas áreas que hay que continuar profundizando y reforzando.
TALLERES FAMILIARES DE PREBÁSICA: Nuestros talleres de prebásica han tenido una excelente recepción y participación y finalizaremos este periodo con el taller familiar “Coreo- Fiesta- Kids". Los esperamos a todos con mucho entusiasmo.
CHARLA DE ADMISIÓN 2021: El jueves 30 de julio a las 18.00 horas, tendremos la tercera  charla de admisión 2021 para los apoderados nuevos. Esta instancia tiene como objetivo darles a conocer nuestro colegio, el proyecto educativo, entre otros temas de interés. Al final de la presentación se dedicará un tiempo para atender dudas e inquietudes. La charla se realizará  a través de la plataforma Teams y  se enviará link de acceso a los apoderados.
PAUSA PEDAGÓGICA: Siguiendo las recomendaciones del Ministerio de Educación y como ya es de conocimiento de la comunidad educativa, entre el 3 y el 7 de agosto, nuestro colegio realizará una pausa pedagógica de sus actividades académicas para nuestros estudiantes y cuerpo docente, cuyo propósito es disminuir el nivel de cansancio y estrés por el trabajo de este periodo tan especial.
PLAN DE RETORNO SEGURO: El Plan de Retorno seguro (BTS) en nuestro colegio se está trabajando de manera muy rigurosa desde hace tres meses con una comisión conformada por distintas áreas, que se aplicará en la fecha que las autoridades ministeriales nos lo indiquen el regreso a las clases presenciales y para ello queremos estar muy preparados, tomar todos los resguardos para que contemos con un ambiente lo más seguro posible. Los invitamos a conocer cada uno de los Protocolos que conforman este Plan en el comunicado que les fue enviado a todas las familias el viernes 24 de julio.
ENTREVISTAS PERSONALES: Como parte del proceso de aprendizaje a distancia de nuestros estudiantes en este periodo, se realizarán entrevistas individuales con los padres y apoderados para entregarles retroalimentación del trabajo académico y evaluación formativa, participación y presencia en clases y sugerencias para continuar con el proceso pedagógico. Los profesores/as jefes les informarán día y hora de entrevista. 

Les saluda cordialmente. 
Rodrigo Fuenzalida R, Rector.
y Equipo Directivo Manquecura Ñuñoa. 
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